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1) O Sol, cuja temperatura é de aproximadamente 5800 K, pode ser considerado, com excelente apro-ximação, um 
corpo negro. Sabe-se que a energia ir-radiada pelo Sol não é uniforme quanto aos com-primentos de onda. O 
comprimento de onda, em metros, para o qual a distribuição apresenta um máximo é inversamente proporcional à 
temperatu-ra absoluta (T), em Kelvin é dado pela lei de Wien. (Use b = 0,0029 m.K)  
 
2) Sabemos que a temperatura média da superfície da estrela polar é de 8300K. Qual das opções propos-tas pode 
melhor representar o comprimento de onda relativo a radiação espectral máximo? (Use b = 0,0029 m.K)  
 
a) 3500 Angstrons  
b) 2100 Angstrons  
c) 4500 Angstrons  
d) 1500 Angstrons  
e) 5000 Angstrons  
 
3) Uma lâmpada ultravioleta, emitindo luz a 400 nm, e uma lâmpada de infravermelho, emitindo luz a 700nm, têm 
ambas, potência de 400 W. Qual delas emite mais fótons por segundo?  
 
4) Determine a energia, em elétron-volt de um fóton que possui frequência igual a f= 1667 kHz  
 
5) Quantos fótons contém um feixe de luz amarelo com comprimento de onda de 589nm e energia de 180KJ  
 


